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که    میدانیدهد. م ی سطح صاف و بدون اصطکاک به جلو هل م یمتر رو  10را  یلوگرمیک  5جعبه  کی  شخصی -1
 ؟ انجام داده استجعبه چقدر کار   یی هنگام جابجا این شخص است. ازین وتنین 20 یرو یحرکت جعبه به ن یبرا
 ژول 2 (1
 ژول  20 (2
 ژول   50 (3
 ژول  200 (4
 
 
 است.  رییدر حال تغدر طول زمان دوچرخه  ی جنبش یانرژ  ،مقابل  نمودار در -2
 است؟ حیصح  ریاز موارد ز  ک یاساس کدام   نیا بر
 . ابدی ی کاهش م قه یدق 1-0 نیسرعت دوچرخه ب (1
 کند.  ی با سرعت ثابت حرکت م قهیدق 2-1دوچرخه به مدت   (2
  .ابدی یم   شیافزا  قهی دق 2-3سرعت دوچرخه در عرض  (3
 سرعت دوچرخه حداکثر است. 3 قهیدق انیدر پا  (4
 
 
 
مختلف موجود در   یسنگ ها  ریاست. جدول ز   C ارهیو نصف س B ارهیدو برابر س  A  ارهیس یگرانش یروین -3
 کند.   یو جرم آنها را فهرست م  اراتیس نیا

ای که در آن قرار دارد سیاره  نام سنگ   جرم سنگ  
X A 20 kg 
Y B 30 kg 
Z C 10 kg 
T A 25 kg 

 است؟  نادرست ریاز عبارات ز   کیاطلاعات، کدام   نی بر اساس ا  
 وزن را دارد.  نیاست که کمتر  یسنگ ،جرم را دارد نیشتر یکه ب یسنگ (1
  گریکفه د ی را رو Tو  Y  یو سنگ ها  فهدر یک کترازو   کی یرا رو  Zو   X یسنگ ها ین ، زمبر روی سیاره اگر  (2

 ماند.   یمتعادل م  ترازو م،یقرار ده
 برابر است.  Zو    X یوزن سنگ ها (3
 است.   Yبرابر با جرم سنگ  Zو   X یمجموع جرم سنگ ها (4
 
 

 ی توان و انرژ : 1 ستگاهیا

 

 زمان

یانرژ  
 جنبشی
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 است؟  ر یاز موارد ز  کیدستگاه گوارش کدام  یهاغذا توسط اندام ضمه حیصح بیترت -4

 دهان، روده کوچک، معده، روده بزرگ ( 2                     دهان، معده، روده کوچک، روده بزرگ (1

 روده بزرگ، معده، روده کوچک، دهان  (4                    معده، دهان، روده کوچک، روده بزرگ (3

 
 کبد و پانکراس مشترک است؟  ی برا زیر،ذکر شده در  یها  یژگیاز و   کیکدام  -5

 ییا یمیهضم ش یبرا میآنز  دی. تولب        ذاغ  هضم ی برا ی. اندام کمکالف

 ی کیز یهضم ف ی . ترشح صفرا براج
 

 بفقط   (2                          الففقط   (1

 ج ب و  (4                        بو الف  (3

 

و    X  یهاها در اندام  دراتیکربوه  ییایمی و هضم ش  Yو    X  یها در اندام ها نیپروتئ  ییای میهضم ش  دانیمی م   -6

Z یاساس اندام ها  نیا  بر فتد.ای اتفاق م X ،Y  وZ   آورده شده است؟ یبه درست نه یدر کدام گز تیب، به تر 

 ان  روده باریک، معده ، ده (2                                    روده باریک، دهان، معده  (1

 روده باریک ، معده ، دهان   (4                               روده باریک ، دهان معده ، (3

 
 
 ؟شودی نمفضا   ی باعث آلودگ یراز موارد ز   یک  کدام -7
 مصرف آنها تمام شده است  یخکه تار   یمصنوع یهاماهواره (1
 یی فضا یشاتل ها  یهازباله  (2
 قطعات موشک (3
 یما شدن هواپ سقوط (4
 

 های گوارشی ماندا: 2 ستگاهیا

 ودگی فضاآل: 3 ستگاهیا
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به   1 یکگرفته است. با ارسال اسپوتن یشتریسرعت ب ییفضا یقاتتحق ی،تکنولوژ یشرفتشک با پ بدون  -8
ما    یاز فضا برا یادیهفته اطلاعات ز  3خود را در مدار گرفت و به مدت   یما جا یماهواره مصنوع ینفضا، اول

بازگشت.   ینو به زم  ید چرخ زمینبه دور  یعملکرد یچماه بدون ه  3 یقا  دق 1 یکحال اسپوتن  ینارسال کرد. با ا
مختل    یرا به طور جد ییمطالعات فضا  یندهسال آ  30تا   20زباله ها در    ینکنند که ای فکر م  ییمحققان فضا 
 مطابق با اطلاعات داده شده؛  .خواهد کرد

 .یندازد اند، جان افراد را به خطر بشده  یزیبرنامه ر  یندهکه در آ  یی فضا یممکن است در سفرها .  الف
 .خواهد بود  یرامکان پذ  یشتریبا سهولت ب ییفضا یقاتتحق . ب
 .شود یافتیدر  یرناظران فضا و کاهش وضوح تصو یدد یدانشدن م یکممکن است باعث بار . ج
 .برخورد کنند و باعث خارج شدن آنها از مدار شوند یمصنوع  یممکن است به ماهواره ها  ییفضا ی زباله ها. د

 فضاست؟  یآلودگ  یاحتمال یامدهایپ  فوقاز اظهارات   یک  کدام
     الف و ج و د   (4                    ج و د ( 3              الف و ب              (2    الف       فقط   (1
 
  یرثأفضا هنوز ت یفضا شوند. آلودگ  یوانند باعث آلودگتی چرخند می مختلف م یکه در مدارها ییهاماهواره  -9

مشکل   یک فضا   یانجام نشود، آلودگ یاطی حال، اگر اقدامات احت  ینروزمره مردم ندارد. با ا  یبر زندگ یمیمستق
 .ده خواهد بودین سال آ  30 الی  25در  ییفضا یقاتتحق یبرا یجد یاربس

فضا   یاز آلودگ یریجلوگ یپرسد که برا ی به شاگردانش از دانش آموزانش م ،پس از دادن اطلاعات فوق معلم
 .توان انجام دادی م  یچه کار

 رگردند. ب ینبه زم ید رسانده اند با یانخود را به پا یتمور أ که م یمصنوع  یها: ماهوارهیناس
 .شوند یآور جمع   یدها باسوخت راکت  یدر فضا و مخازن خال   پرراکنده شده موشک: قطعات رامین

 .شوند  یهنانو تجز  یهاساخته شوند و در صورت لزوم به اندازه  یعیاز مواد طب  یدها باراکت :مهرداد
 .شود یاز جو جمع آور  یدانفجار در مدار با   یجهشده در نت یدتول یها: زباله رهپس
 فضا است؟ یاز آلودگ یریجلوگ  یدر راستا آموزان از نظرات دانش یکاساس، کدام   ینا بر
         هرپسرامین، مهرداد و   ( 4              و سپهر رامین  ( 3              مهردادفقط  ( 2                 سینافقط  (1
 

 
 
 استفاده کرد؟  ییهااز چه روش   د یبا گریکدیپودر نمک و شکر و پودر آهن از  یجداساز یبرا -10
 یس یمغناط ی، حل شدن با آب، جداساز صافیالک کردن با  (1
 ریانحلال با آب، تقط  ،یسیمغناط  یجداساز (2
 ی سیمغناط  یجداساز ر،یانحلال با آب، تقط (3
 انحلال با آب  ر،یتقط  ،یسیمغناط  یجداساز (4
 
 
 

 ترکیب آن مواد و : 4 ستگاهیا
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 مخلوط همگن هستند؟  زیراز موارد   ک یکدام  -11
 رانی. آج                  نیر ی. جوش ش ب                            مه آلود ی. هوا الف
 . کلن ه                              غبارآلود ی. هواد
 
 الف و د   (4                        ب و ه  (3                     الف، د و ه ( 2و ج             بالف ،  (1
 
 
حل آب   تریل یل یم 200گرم نمک در  40اول   رفظدو ظرف مختلف وجود دارد. در  شگاهیآزما کی در  -12
آب   تریل یلیم 50  شگاهیآزما اری. دستشودحل میآب  تریل ی لیم 30گرم نمک در  10دوم  ظرف. در  ودشمی 

 کند. ی نمک از ظرف اول گرفته و به ظرف دوم اضافه م 
 اساس، چند درصد از محلول ظرف دوم نمک است؟  نیا بر
 درصد  20 (1
 درصد  25 (2
 درصد  30 (3
 درصد 40 (4
 

 
 

از موارد    ک یکدام   ات،با توجه به این اطلاع   بالا برود.  Zتواند تا نقطه  ی م  Xتوپ بسکتبال آزاد شده از نقطه    -13
 است؟  حیکاملا  صح  ریز 

 .  ک استاصطکادارای  Zو   Y  نیب سیرم (1

  است.  یاصطکاک  Y وX مسیر بین  (2

 است.   افتهیکل جسم کاهش  یانرژ (3
 است.   افتهی شی افزا Zو   Y نی جسم ب یجنبش  یانرژ (4

 
 

  ی جنبش  ی. پس از رها شدن فنر، انرژ ابدیی م  شی آن افزا  یکشسان  لیپتانس  یشود انرژی م  دهیفنر کش  یوقت  -14
 است؟  حی صح ر یاز موارد ز  کی کدام  ، رسد یکه فنر به حالت تعادل خود م  ی. هنگام بدیا ایش می افز 

 است.   یو جنبش  لی پتانس یانرژ ی فنر دارا (1

 دارد.  لی پتانس یفنر فقط انرژ (2

 دارد.  یجنبش  یفنر فقط انرژ (3

 ندارد.  ی فنر انرژ (4

 
 

 ی تبدیلات انرژ: 5 ستگاهیا


